
 
 
 

 

Beslutningsreferat fra 
Ordinær generalforsamling 2016 i 

Vurderingsankenævnsforeningen  

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
Vurderingsankenævnsforeningens generalforsamling 2016   

 
Mandag, den 26. september 2016, kl. 14:00 på Radisson Blu H.C. Andersen Hotel, Claus Bergs 

Gade 7, 5000 Odense C. 
 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 
 

1. Valg af 3 stemmetællere 

2. Valg af dirigent 

3. Bestyrelsens beretning 

4. Godkendelse af regnskab, herunder fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontin-

gent 

5. Indkomne forslag 

a. Bestyrelsens forslag til ændring af foreningens vedtægter 

6. Valg af 

a. Formand 

b. 4 bestyrelsesmedlemmer + 4 personlige suppleanter 

c. 2 revisorer 

d. 2 revisorsuppleanter 

7. Fremtidigt virke 

8. Eventuelt. 

 
 

Sekretariat: 

c/o Skatteankestyrelsen 
Ved Vesterport 6, 4. sal 
1612 Kbh. V. 

www.vurderingsanke.dk 

vaf@sanst.dk 

Dato: 28. september 2016 

mailto:vaf@sanst.dk
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Referat: 
Foreningens formand Jørn Jensen bød velkommen til generalforsamlingen. 

 
Ad 1 - Valg af 3 stemmetællere 

Foreslået og valgt blev Søren Lindehøj Jensen (VAN Syd- og Østsjælland med Øer), 

Per Andersen (VAN Syd- og Østsjælland med Øer) og Poul Erik Hansen (FAN Syd-
vestjylland). 

 

Ad 2 -Valg af dirigent 

Foreslået og valgt blev Mogens Hilarius-Kalkau (VAN Vestsjælland). 

 

Ad 3 - Bestyrelsens beretning 

Foreningens formand fremlagde bestyrelsens beretning. Beretningen offentliggøres på 
foreningens hjemmeside vurderingsanke.dk.    

Beretningen blev taget til efterretning. 

 

Ad 4 - Regnskab, herunder fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontin-

gent 

Kassereren gennemgik regnskaberne for de to forgangne år.  

Regnskaberne blev godkendt.  

Budgetforsalg 2016/2017 og 2017/2018 blev gennemgået og godkendt.  

De kommende års kontingent indstillet og godkendt med kr. 300 per år.  

Regnskaber og budget offentliggøres på foreningens hjemmeside. 

 

Generalforsamlingen afbrudt af partigruppemøder. 

 

Ad 5 - Indkomne forslag 

a. Bestyrelsens forslag til ændring af foreningens vedtægter 

Bestyrelsens forslag: 
1. Bestyrelsen foreslår, at vedtægterne ændres, så næstformanden vælges ved direkte valg, og så det 

sikres, at formand og næstformand kommer fra hver sin landsdel (hhv. øst og vest for Storebælt): 

 I § 3 om dagsorden for den ordinære generalforsamling indsættes efter 'a. formand' 'b. næstfor-
mand' 

 Punkterne b., c. og d. bliver til c., d. og e. 

 I boksen 'Noter vedrørende valg og afstemning' indsættes efter punkt 'Ad pkt. 6 a.' et nyt punkt: 

"Ad pkt. 6 b. 
Næstformanden vælges med kvalificeret flertal. (opnåelse af mindst halvdelen af de afgivne 
stemmer). Er formanden medlem af et nævn øst for Storebælt, vælges næstformanden blandt 
medlemmerne vest for Storebælt, og er formanden medlem af et nævn Vest for Storebælt, væl-
ges næstformanden blandt medlemmerne Øst for Storebælt." 

 Punktet 'Ad pkt. 6 b' bliver til ' Ad pkt. 6 c.' og punktets hidtidige ordlyd:  

"Medlemmer fra hhv. øst og vest for Storebælt vælger hver to medlemmer samt to suppleanter 

http://www.vurderingsanke.dk/
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for disse, ved simpelt flertal." 
ændres til: 

'Medlemmer fra hhv. øst og vest for Storebælt vælger i alt tre medlemmer og fire suppleanter, 
ved simpelt flertal. I den landsdel, hvorfra næstformanden kommer, vælges et medlem og to 
suppleanter (for hhv. næstformanden og det valgte medlem). I den modsatte landsdel vælges 
to medlemmer og to suppleanter.' 

 I den efterfølgende sætning ændres ordene 'De to' til 'Den hhv. de to' … 

 
2. Bestyrelsen foreslår samtidig redaktionelle ændringer af vedtægterne som følge af ændring af kla-

gestrukturen: 

 I § 3 ændret 'Ankecentret' til 'Skatteankestyrelsen'. 

 I § 4 ændres 'SKAT' til 'Skatteankestyrelsen' 

Anton Petersen (VAN Odense) stillede ændringsforslag om, at vedtægtsændrin-
gerne skulle omfatte en udvidelse bestyrelsen fra 5 til 6 medlemmer, så der til be-
styrelsen vælges formand og næstformand (begge ved direkte valg) samt to med-

lemmer fra Øst og to medlemmer fra Vest. 

Ændringsforslaget blev forkastet med 20 stemmer imod og 10 stemmer for. En 

stemme var blank. 

Bestyrelsens forslag blev vedtaget. 

 

Ad 6 - Valg af 

a. Formand 

Foreslået og valgt blev Jørn Jensen (VAN Nordsjælland).  

 

b. Næstformand 

Foreslået og valgt blev Per Vandkrog (FAN Thisted). 

 

c. 3 bestyrelsesmedlemmer + 4 personlige suppleanter 

Foreslået fra ØST blev Hans Kristensen (VAN Syd- og Østsjælland med Øer), Anna 
Kirstine Dalgaard (VAN Vestsjælland), Uffe Nielsen (VAN Syd- og Østsjælland med 

Øer) og Vagn Kjær-Hansen (FAN Københavns Vestegn). 

Valget gav følgende stemmefordeling: Hans Kristensen (8 stemmer), Anna Kirstine 

Dalgaard (7 stemmer), Uffe Nielsen (4 stemmer) og Vagn Kjær-Hansen (3 stem-
mer). 

Efter stemmetallene blev Hans Kristensen og Anna Kirstine Dalgaard valgt som 

medlemmer af bestyrelsen og som suppleanter Uffe Nielsen og Vagn Kjær-Hansen. 

Foreslået fra VEST blev Kirsten Frederiksen (FAN Djursland), Jørn Erik Jensen 

(FAN Nordvestjylland) og Keld Jul Vagner (VAN Aalborg). 

Valgt blev Kirsten Frederiksen som medlem af bestyrelsen og som suppleanter 
Jørn Erik Jensen og Keld Jul Vagner i nævnte rækkefølge. 
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b. 2 revisorer 

Forslået og valgt blev Bente Kjølhede-Laursen (VAN Frederiksberg og Københavns 

Omegn) og Poul Erik Hansen (VAN Sydvestjylland). 

 

c. 2 revisorsuppleanter 

Foreslået og valgt blev Revisorsuppleanter: Niels Venge Olesen (VAN Nordsjæl-
land) og Kirsten Wendell (FAN Bornholm). 

 

Ad 7 - Fremtidigt virke 

Ingen beslutninger. 

 

Ad 8 - Eventuelt 

Ingen beslutninger. 

 

Referent: Jens Hartlev Jensen 

 

 

 
 


